
Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету ім. 

М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 
 

Процес підготовки висококваліфікованих спеціалістів та реальний запит 

суспільства істотно підвищують рівень вимог до майбутніх фахівців. Представлена 

освітньо-професійна програма «Психологічне консультування та психотерапія» 

спрямована на підготовку фахівців здатних розв'язувати складні задачі у процесі навчання 

та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових 

досліджень з урахуваннями загально людських цінностей та норм професійної етики. 

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують 

високий рівень  професійної підготовки  випускників, забезпечують достатньо широке 

поле їх професійної діяльності. Представлена освітньо-професійна програма відповідає 

структурно-логічній схемі, висвітлює освітні компоненти на зазначеному рівні вищої 

освіти у межах спеціальності, визначає вимоги до професійної підготовки осіб, які можуть 

розпочати навчання за цією програмою. Наведено перелік навчальних дисциплін та 

логічну послідовність їх вивчення. Зазначено кількість предметів ЄКТС, необхідних для 

оволодіння рецензованої освітньо-професійної програми.  

Також подано особливості придатності випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання. Представлено способи викладання та оцінювання. Освітньо-

професійна програма зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців - 

психологів для потреб освітніх установ, реабілітаційних центрів, правоохоронних органів 

та інших установ. 

Програма у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 053 Психологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

затвердженого наказом МОН України від 24 квітня 2019 року №564. 

Висновок. Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки має необхідні структурні складові, відповідає сучасним 

вимогам щодо випускників даної спеціальності та може бути рекомендована до 

використання в освітньому процесі в Національному аерокосмічному університеті ім. 

М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» для підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 
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